
Параметр
Значение 

параметра
Условия установления 

норм на параметрыБуквенное 
обозначение

Наименование, единица измерения
T142-63 
T142-80

U
DSМ

U
RSМ

Неповторяющееся импульсное напряжение в 
закрытом состоянии и неповторяющееся 
импульсное обратное напряжение, В, для 
классов:

1
2
4
6
8

10 
12 
14 
16

110 
225 
450
670 
900 
1100
1300 
1500 
1700

Т 
jm

=125°C.

Импульс напряжения синусоидальный 
однополупериодный одиночный 
длительностью не более 10 мс, 
управляющий вывод разомкнут. 

U
DRМ

U
RRМ

Повторяющееся импульсное напряжение в 
закрытом состоянии и повторяющееся 
импульсное обратное напряжение, В, для 
классов:

1
2
4
6
8

10 
12 
14 
16

100 
200 
400 
600 
800 
1000
1200 
1400 
1600

Т 
jm

=125°C.

Импульсы напряжения синусоидальные 
однополупериодные длительностью не 
более 10 мс частотой 50 Гц, 
управляющий вывод разомкнут.

U
DWМ

U
RWМ

Рабочее импульсное напряжение в закрытом 
состоянии и рабочее импульсное обратное 
напряжение, В 

0,8U
DRМ

0,8U
RRМ

U
D

U
R

Постоянное напряжение в закрытом 
состоянии и постоянное обратное 
напряжение, В 

0,6U
DRМ

0,6U
RRМ

Т
с
=85°C

(du
D
/dt)

crit

Критическая скорость нарастания 
напряжения в закрытом состоянии, В/мкс, не 
менее, для группы:

2 
4 
6 
7 

50 
200 
500 
1000 

Т
jm

=125°C;   U
DМ

=0,67U
DRМ

; 
t
u
<200мкс.

Цепь управления разомкнута.

I
DRM

I
RRM

Повторяющийся импульсный ток в закрытом 
состоянии, повторяющийся импульсный 
обратный ток, мА, не более 

2,2 
Т

jm
=25°C

Цепь управления разомкнута. 

6,0 
Т

jm
=125°C

Цепь управления разомкнута.

Средний прямой ток ITAV 63 A
Повторяющееся импульсное 
напряжение в закрытом состоянии

UDRM

100 - 1600 В
Повторяющееся импульсное обратное напряжение URRM

Время выключения tq 63, 100, 160, 250 мкс
UDRM, URRM, В
Класс по напряжению
Tj, °C

Тиристор низкочастотный 
T142-63-16

ПРЕДЕЛЬНО ДОПУСТИМЫЕ ЗНАЧЕНИЯ ПАРАМЕТРОВ

– 60 ÷ 125
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(diT/dt)crit
Kðèòè÷åñêàÿ ñêîðîñòü íàðàñòàíèÿ 
òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè, À/ìêñ 160 Tjm 12= 5 oC, UD ,6= 70 UDRM f = -, 51 öÃ ,

IT = 2IT(AV),, IFG = 3IGT, tG 50 ìê= ñ

tgt Âðåìÿ âêëþ÷åíèÿ, ìêñ, íå áîëåå 10 Tjm 12= 5 oC, UD 00= Â,1 IT = IT(AV), 
IFG = 3IGT, tG 0 ì= ê5 ñtgd Âðåìÿ çàäåðæêè,ìêñ, íå áîëåå 2

Qrr
Çàðÿä âîññòàíîâëåíèÿ, ìêKë, 
íå áîëåå 180

Tjm 12= 5 oC, IT = IT(AV), ti 50 ìê= ñ2 ,
(diT/dt)f À/ìêñ= ,5 UR 100= Â

trr
Âðåìÿ îáðàòíîãî âîññòàíîâëåíèÿ, 
ìêñ, íå áîëåå 10

tq
Âðåìÿ âûêëþ÷åíèÿ ïî îñíîâíîé 
öåïè, ìêñ, íå áîëåå, äëÿ ãðóïïû:

2
3
4
5

250
160
100
63

Tjm 12= 5 oC, IT = IT(AV), UD = 0,67UDRM, 
UR 00= Â,1 tU 200 ìêñ= ,
u/dt = 50 Â/ìêd ñ

I )VA(T
éèíäåðñéûìèòñóïîäîíüëàìèñêàÌ

A,èèíÿîòñîñìîòûðêòîâêîò 36 08 Tñ = 58 o t,C i = öÃ05=f,ñì01

I SMRT
-ñîñìîòûðêòîâêîòéèùþóâòñéåÄ

À,èèíÿîò 89 521 Tñ = 58 oC

I MST
,èèíÿîòñîñìîòûðêòîâêîòéûíðàäÓ

Àê

3,1 5,1 T mj = 521 o U,C R ,0=
ti éûí÷îíèäîñüëóïìè,ñì01=

34,1 56,1 Tj = 52 o U,C R ,0=
ti éûí÷îíèäîñüëóïìè,ñì01=

U MT
ìîòûðêòîâåèíåæÿðïàíåîíñüëóïìÈ

ååëîáåí,Â,èèíÿîòñîñ 56,1 Tj = 52 o I,C T = 41,3 I )VA(T

U )OT(T
ìîòûðêòîâåèíåæÿðïàíåîâîãîðîÏ

Â,èèíÿîòñîñ 00,1 T mj = 521 oC

rT
âåèíåëâèòîðïîñåîêñå÷èìàíèÄ

ìÎ,èèíÿîòñîñìîòûðêòî 3300,0 6200,0 T mj = 521 oC

IH ååëîáåí,Àì,ÿèíàæðåäóêîÒ 021 Tj = 52 o U,C D = 21 Â

IL ååëîáåí,Àì,ÿèíå÷þëêâêîÒ 012 Tj = 52 o U,C D = 21 I,Â G = 3I TG ,
tG = ñì05

I )VA(T
èèíÿîòñîñìîòûðêòîâêîòéèíäåðC

A,)ìåëåòèäàëõîìûâîïèòc( 42 72 Ta = 40 oC, åñòåñòâåííîå îõëàæäåíèå, 
îõëàäèòåëü Î241

T142-63   T142-80
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åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àðîòñèðèòïèÒ
Óñëîâèÿ óñòàíîâëå íèÿ

 íîðì íà ïàðàìå òðû

Ïàðàìåòðû îòêðûòîãî ñîñòîÿíèÿ

Ïàðàìåòðû ïåðåêëþ÷åíèÿ

T142-63   T142-80

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àðîòñèðèòïèÒ
Óñëîâèÿ óñòàíîâëå íèÿ

 íîðì íà ïàðàìå òðû



Ïàðàìåòðû óïðàâëåíèÿ

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àðîòñèðèòïèÒ
Óñëîâèÿ óñòàíîâëåíèÿ

íîðì íà ïàðàìåòðû
Ò142-80

I
TG

-âàðïóêîòéûííÿîòñîïéèùþàðèïòÎ
ååëîáåí,Àì,ÿèíåë

051 T
j
= 52 o U,C

D
= 21 Â

053 T
j
= 05ñóíèì o U,C

D
= Â21

004 T
j
= 06ñóíèì o U,C

D
= Â21

U
TG

åèíåæÿðïàíåîííÿîòñîïååùþàðèïòÎ
ååëîáåí,Â,ÿèíåëâàðïó

0,3 T
j
= 52 oC

5,4 T
j
= 05ñóíèì oC

8,4 T
j
= 06ñóíèì oC

U
DG

-åæÿðïàíåîííÿîòñîïååùþàðèïòîåÍ
ååíåìåí,Â,ÿèíåëâàðïóåèí

3,0
T
mj
= 521 o U,C

D
= 76,0 U

MRD
,

ud
D

=td/ ñêì/Â5

Ò142-63

T mj
àðóòàðåïìåòÿàìèòñóïîäîíüëàìèñêàÌ

,àäîõåðåï oC 521

T nimj
àðóòàðåïìåòÿàìèòñóïîäîíüëàìèíèÌ

,àäîõåðåï oC
05ñóíèì

1.2ËÕÓÿëä06ñóíèì

T gts
àðóòàðåïìåòÿàìèòñóïîäîíüëàìèñêàÌ

,ÿèíåíàðõ oC )1.2ÌÎè3Òÿëä06(05

T nimgts
àðóòàðåïìåòÿàìèòñóïîäîíüëàìèíèÌ

,ÿèíåíàðõ oC
05ñóíèì

1.2ËÕÓÿëä06ñóíèì

êîðïóñ, oC/Âò, íå áîëåå 0,4 0,3 Ïîñòîÿííûé òîê 

R thch

R thjc 
Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå ïåðåõîä-

            Åñòåñòâåííîå îõëàæäåíèå.
Îõëàäèòåëü Î241.
Ïîñòîÿííûé òîê.

R thja 
Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå ïåðåõîä-

,)ìåëåòèäàëõîñ(àäåðñ o ååëîáåí,òÂ/C 76,2 75,2
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Òåïëîâûå ïàðàìåòðû

åèíå÷àíçîáÎ
àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ
ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àðîòñèðèòïèÒ Óñëîâèÿ óñòàíîâëåíèÿ
íîðì íà ïàðàìåòðûÒ142-63 Ò142-80

Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå êîðïóñ-
îõëàäèòåëü, oC/Âò, íå áîëåå                0,15



Тип корпуса: ST4

Все размеры в миллиметрах

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ

Вариант 1

Все размеры в миллиметрах

А - анод;

К - катод;

УЭ - управляющий электрод; 
Масса, не более: 
Вариант 1 – 48 г., Вариант 2 – 50 г. 

Вариант 2

asenergi Т142-63-16 4 из 10
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Ðèñóíîê 2 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
T(AV)

 îò òåìïåðàòóðû êîðïóñà  T
c

äëÿ òîêîâ ñèíóñîèäàëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö

I
T(AV),

  A

θ = 180î 120î 90î 60î 30îýë

I
T(AV)

0 θ 1800ýë.

I
T(AV),

  A

θ = 180î 120î 90î 60î 30îýë

I
T(AV)

0 θ 1800ýë.

   T
c
,oC    T

c
,oC

0.9 1.05 1.2 1.35 1.5 1.65
0

50

100

150

200

250

0.9 1 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6
0

40

80

120

160

Ðèñóíîê 1 - Ïðåäåëüíàÿ âîëüòàìïåðíàÿ õàðàêòåðèñòèêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè ïðè òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà  25 oC (1)

è ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà  T
jm 

(2) I
T
= 3,14I

T(AV)

i
T,

 À

  U
T 

,Â

Ò142-63

  1       2

i
T,

 À

     U
T 

,Â

  1       2

Ò142-80

Ò142-63 Ò142-80
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Ðèñóíîê 3 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
T(AV)

 îò òåìïåðàòóðû êîðïóñà T
c

äëÿ òîêîâ ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé  f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà

I
T(AV),

  A

θ = 180î 120î 90î 60î 30îýë

 Ïîñòîÿííûé òîê

   T
c
,oC

0 1800ýë.θ

I
T(AV)

θ = 180î 120î 90î 60î 30îýë

 Ïîñòîÿííûé òîê

I
T(AV),

  A

0 1800ýë.θ

I
T(AV)

   T
c
,oC

20 40 60 80 100 120
0

10

20

30

20 40 60 80 100 120
0

10

20

30

Ðèñóíîê 5 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
T(AV)

 îò òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåé
ñðåäû T

à  
ïðè åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè íà òèïîâîì îõëàäèòåëå  ïðè ðàçëè÷íûõ óãëàõ  ïðîâîäèìîñòè   äëÿ òîêîâ

ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà

 Ïîñòîÿííûé òîê

θ = 180î 120î 90î 60î 30îýë

I
T(AV),

  A

0 1800ýë.θ

I
T(AV)

 Ïîñòîÿííûé òîê

θ = 180î 120î 90î 60î 30îýë

I
T(AV),

  A

0 1800ýë.θ

I
T(AV)

  T
a 
,oC   T

a 
,oC

20 40 60 80 100 120
0

10
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30

20 40 60 80 100 120
0

5

10

15

20

25

30

Ðèñóíîê 4 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
T(AV)

 îò òåìïåðàòóðû  îêðóæàþùåé
ñðåäû T

à  
ïðè åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè íà òèïîâîì îõëàäèòåëå ïðè ðàçëè÷íûõ óãëàõ  ïðîâîäèìîñòè   äëÿ òîêîâ

ñèíóñîèäàëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö

θ   = 180î 120î 90î 60î 30îýë

I
T(AV),

  A

    T
à
,oC

I
T(AV)

0 θ 1800ýë.

I
T(AV)

0 1800ýë.

θ   = 180î 120î 90î 60î 30îýë

    T
à
,oC

I
T(AV),

  A

  θ

Ò142-63 Ò142-80

Ò142-63 Ò142-80

Ò142-63 Ò142-80
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2250
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 1         2

Ðèñóíîê 8 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé àìïëèòóäû óäàðíîãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè  I
TSM 

 îò äëèòåëüíîñòè

èìïóëüñà òîêà t
i 
 ïðè èñõîäíîé òåìïåðàòóðå ñòðóêòóðû T

j
 = 25 îÑ (1) è ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðå T

jm 
(2)

I
TSM,

  A

1                    2           3       4      5   6   t
i
 , ìêñ     1 2 3       4      5   6         t

i 
, ìêñ

I
TSM,

  A

 1         2

0 20 40 60 80 100 120
0

30

60

90

120

150

0 15 30 45 60 75 90
0

25

50

75

100

125

0 15 30 45 60 75
0

25

50

75

100

0 10 20 30 40 50 60
0

20

40

60

80

 θ = 30î 60î  90î 120î 180î

Ðèñóíîê 6 - Çàâèñèìîñòü  ñðåäíåé ðàññåèâàåìîé ìîùíîñòè â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè P
T(AV)

 îò  ñðåäíåãî   òîêà  â
îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I

T(AV) 
 ñèíóñîèäàëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö

P
T(AV),

 Âò

I
T(AV)

, A

I
T(AV)

0 θ 1800ýë.

 θ = 30î 60î  90î 120î 180î

P
T(AV),

 Âò

I
T(AV)

, A

I
T(AV)

0 θ 1800ýë.

Ðèñóíîê 7 - Çàâèñèìîñòü  ñðåäíåé ðàññåèâàåìîé ìîùíîñòè â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè P
T(AV)

 îò  ñðåäíåãî  òîêà  â
îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I

T(AV) 
 ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà

θ = 30î 60î  90î 120î 180î

 Ïîñòîÿííûé òîê

I
T(AV)

, A

0 1800ýë.θ

I
T(AV)

P
T(AV),

 Âò

I
T(AV)

, A

0 1800ýë.θ

I
T(AV)

 θ = 30î 60î  90î 120î 180î

 Ïîñòîÿííûé òîê

P
T(AV),

 Âò

Ò142-63 Ò142-80

Ò142-63 Ò142-80

Ò142-63 Ò142-80
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  1      2

Ðèñóíîê 9 - Çàâèñèìîñòü çàùèòíîãî ïîêàçàòåëÿ I2t 
 
 îò äëèòåëüíîñòè èìïóëüñà òîêà t

i 
 ïðè èñõîäíîé  òåìïåðàòóðå

ñòðóêòóðû T
j
 = 25 îÑ (1) è ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðå T

jm 
(2)

1                     2           3       4     5    6  t
i
 , ìêñ                                    1                    2           3        4     5    6   t

i 
, ìêñ

  I2t,

   A2c

  I2t,

   A2c

  1      2

Ðèñóíîê 10 -  Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé àìïëèòóäû òîêà ïåðåãðóçêè â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè  I
T(ÎV)  

ñèíóñîèäàëüíîé
ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö îò äëèòåëüíîñòè ïåðåãðóçêè t ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåé ñðåäû  T

a
 = 40 oC è ïðè

îòíîøåíèè òîêà, ïðåäøåñòâóþùåãî ïåðåãðóçêå, I
T
 ê äîïóñòèìîìó ñðåäíåìó òîêó ñ îõëà äèòåëåì  I

T(AV) 
 ðàâíîìó

k =  I
T 
/ I

T(AV)
;  k = 0 (1); 0,5 (2); 0,75 (3); 1,0 (4).

I
T(ÎV),

  A

I
T(ÎV),

  A

1

2

3

4

10-2 10-1   100 101 102 103         10-2 10-1   100 101 102 103t,ñ

1

2

3

4

3,14I
T(AV)3,14I

T(AV)

t,ñ

0

1

2

0

1

2

Ðèñóíîê 11 - Çàâèñèìîñòü òåïëîâîãî ñîïðîòèâëåíèÿ ïåðåõîä - êîðïóñ Z
thjc

 (1)  è ïåðåõîä- ñðåäà Z
thjà

 (2) îò
âðåìåíè t ïðè åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè T

a
 = 40 oC  íà  òèïîâîì îõëàäèòåëå .

Z
thjc,

Z
thja,

oC/Âò

2

1

10-1   100 101 102 103          10-1   100 101 102 103 t,ñ
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Ðèñóíîê 15 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
t
q
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Ðèñóíîê 16 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
t
q
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Ðèñóíîê 12 - Ïðåäåëüíûå õàðàêòåðèñòèêè öåïè óïðàâëåíèÿ
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Ðèñóíîê 13 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
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I
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Ðèñóíîê 14 - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè âûêëþ÷åíèÿ
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U
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 = 5 A/ìêñ ; dU
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U
D
 = 0,67 U
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Ðèñóíîê 18  - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè îáðàòíîãî
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Ðèñóíîê 17 - Çàâèñèìîñòü çàðÿäà âîññòàíîâëåíèÿ
Q

rr
  îò ñêîðîñòè ñïàäà òîêà (di/dt)

f
   â îòêðûòîì
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 = 100 Â; I

T 
= I

T(AV).
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Ðèñóíîê 19 - Çàâèñèìîñòü ìàêñèìàëüíî äîïóñòèìîãî ÷èñëà öèêëîâ Nñ.ò. îò ïåðåïàäà òåìïåðàòóðû ïåðåõîäà ∆T
j

ïðè öèêëè÷åñêîé òîêîâîé íàãðóçêå.

asenergi Т142-63-16 10 из 10




